



Asistentes:

D<sup>a</sup>. Begoña Cantó Colomina  
D. Juan Antonio Martínez Cerver  
D. Antonio Arques Sanz  
D. Juan José Rico Esteve  
D. Rubén Pérez Lloréns  
D. Jordi Joan Linares Pellicer  
D. Javier L. Silvestre Blanes  
D. Pablo Bernabeu Soler  
D<sup>a</sup> Lucía Agud Albesa

Siendo el día 25 de mayo de 2017, a las 12:30 horas en el Aula C3A12I, se reúne la CAT del Grado en Ingeniería Informática, cuyos componentes se relacionan al margen, siendo el orden del día:

1. Bajas por absentismo.
2. Informe sobre análisis oferta/demanda Valencià y comparación con UPV.
- 3.-Aprobación, si procede, Títulos TFG.
- 4.- Asuntos varios.
- 5.- Ruegos y Preguntas.

**1- Bajas por absentismo**

Antonio Arques presenta las solicitudes de bajas por absentismo, acordándose lo siguiente: En relación con el procedimiento de anulación de matrícula a los alumnos con absentismo reiterado e injustificado se acuerda lo siguiente:

**Asignatura: Estadística (11662)**

Alumnos que se acepta su alegación:

- Galiana Seguí, Iván
- Saporta Albelda, Alberto
- Cerdeira Dieguez, José
- Miró Miró, Jordi
- Megino Conesa, Rodrigo Melchor

Alumnos que se acuerda su desmatriculación:

- Ben Hamou Moukhchan, Jaber
- Lemos Aquino, Óscar Aníbal
- Valencia Potenciano, Jesús
- Aparisi Andrade, Julio César
- Pérez Blasco, Pablo

**2.- Informe sobre análisis oferta/demanda Valencià y comparación con UPV**

Begoña Cantó informa que las nuevas directrices que vienen de Generalitat es potenciar el uso del valenciano, por lo que a título meramente informativo indica la oferta y demanda que existe a nivel general de la UPV como a nivel de la titulación en el Campus de Alcoy.

Se adjuntan las tablas correspondientes a la oferta y a la demanda como anexo

**3.- Aprobación, si procede, Títulos TFG**

Se aprueban los TFG's, que se relacionan en anexo I.



UNIVERSITAT  
POLITÀCNICA  
DE VALÈNCIA

CAMPUS D'ALCOI

#### 4.- Asuntos varios

Rubén Pérez Lloréns indica que se debe hacer publicidad de la normativa de proyectos en ingeniería informática.

También se comenta que en los Horarios hay erratas y faltan semanas, se comunicará para su subsanación y se recomienda que en los horarios se indiquen las fechas.

#### 5.- Ruegos y preguntas

No procede.

Fdo. Rubén Pérez Lloréns  
DAT

Year	Project Name	Area	Priority	Start Date	End Date	Status	Budget	Actual	Remarks	Comments	Responsible	Progress (%)	Issues	Next Steps	Attachments	Documents	Links	Contacts
2018	Project A	Area 1	High	2018-01-01	2018-12-31	Completed	1000000	1000000	Project A completed successfully.			100%						
2018	Project B	Area 2	Medium	2018-03-01	2018-06-30	In Progress	500000	450000	Project B in progress.			90%						
2018	Project C	Area 3	Low	2018-07-01	2018-09-30	On Hold	250000	0	Project C on hold.			0%						
2018	Project D	Area 4	High	2018-10-01	2019-03-31	Planned	1500000	0	Project D planned for next year.			0%						
2019	Project E	Area 5	Medium	2019-01-01	2019-06-30	Completed	750000	750000	Project E completed.			100%						
2019	Project F	Area 6	High	2019-07-01	2019-12-31	In Progress	1200000	900000	Project F in progress.			75%						
2019	Project G	Area 7	Low	2019-10-01	2020-03-31	Planned	300000	0	Project G planned.			0%						
2020	Project H	Area 8	Medium	2020-01-01	2020-06-30	Completed	600000	600000	Project H completed.			100%						
2020	Project I	Area 9	High	2020-07-01	2020-12-31	In Progress	1100000	800000	Project I in progress.			73%						
2020	Project J	Area 10	Low	2020-10-01	2021-03-31	Planned	200000	0	Project J planned.			0%						